

# 体彩大乐透 1.5亿大派奖即将震撼开启

## 每期派奖 1000万 3元可中 2400万



2014年，超级大乐透很给力，短短几个月时间，已经为我省彩民送来9注500万以上头奖。现在，喜欢大乐透的彩民朋友们有福了！为了回馈广大彩民对大乐透的支持与厚爱，国家体彩中心将开展大乐透1.5亿元大派奖活动，每期派奖1000万，奖到您手软。

本次派奖自大乐透第14052期（2014年5月5日20点10分开始销售）起，每期派送1000万，总派奖金额1.5亿元，直至派完为止。

### 单期派奖 1000万 历史最高

派奖活动期间，每期安排1000万元派奖奖金，这是大乐透历史上单期派奖奖金最高的一次。派奖奖金由当期一等奖中奖者按中奖注数均分，若当期一等奖未中出，则派奖奖金滚入下一期，与下一期派奖奖金合并后派奖，以此类推。单注派奖奖金最高为500万元，当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后，若单注派奖奖金超过500万元，超过部分滚入下一期，与下一期派奖奖金合并后派奖。最后一期一等奖若未中出，或者最后

一期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后单注派奖奖金超过500万元，则派奖活动往后顺延，直至派奖奖金派送完毕为止，但不再增加新的派奖奖金。

### 2元可中 1500万 3元可中 2400万

此次大乐透派奖活动，对于广大彩民朋友来说，是绝对的利好消息，因为每期派奖金额高达1000万元，所以一旦中得头奖，彩民获得的单注奖金也会更多、奖金成色更足。目前，大乐透奖池已经高达3亿多元，届时，在高额派奖和高额奖池的双重利好推动下，彩民朋友更有机会实现“2元可中1500万，3元可中2400万”的绝佳机会。

1.5亿元惊喜大派送，给彩民带来一场“加量不加价”的派奖盛宴，而回顾大乐透以往的派奖，每次都会不断刷新大奖记录，造就一批巨奖得主。盛宴即将开启，机会不容错过，彩民朋友们届时可利用胆拖、复式、追加、倍投等多种投注方式，成就一份属于自己的巨奖梦想！

## 枣庄体彩官方微信上线啦

指尖轻轻滑动，精彩立刻呈现！4月14日，枣庄体彩微信公众账号正式上线了！从现在开始，您只需关注“枣庄体彩”官方微信，就可以第一时间获悉开奖信息，了解体彩动态，尽情体验前所未有的体彩快捷服务。

### 实时更新方便快捷

即日起，枣庄体彩官方微信会每日推送图文并茂的体彩信息。其中包括中奖喜讯、公益新闻、开奖公告等，为微信用户提供“足不出户知天下、随时随地看



体彩”的方便快捷服务。

### 功能齐全好玩实用

枣庄体彩官方微信的导航栏分为“玩法介绍”、“玩转体彩”、“枣庄体彩”三个部分。如果您是新彩民，可以看看“玩法介绍”版块中的游戏简介，快速直观的认识体彩的所有玩法；如果您幸运地中了奖，可以浏览“玩转体彩”版块中的“兑奖指南”，及时地了解兑奖的流程和注意事项；如果您有问题咨询，可以点击“枣庄体彩”版块中的“联系我们”，工作人员将及时为您答疑解惑。

### 提升服务不断创新

在正式上线后不久，枣庄体彩微信公众平台还将推出“搜站点”等新服务功能。在陌生区域的彩民可以通过“搜站点”功能，轻松快捷地找到距离您最近的体彩投注站进行购彩。

如此精彩的微信体验，大家是否已经心动，那就快行动吧！只要打开手机“微信”软件，在查找功能中搜索“ticai632”，点击进入后选择“关注”即可完成订阅。除此之外，大家还可通过扫描二维码快捷关注“枣庄体彩”。

（金鑫）

## 单式倍投“前三直”劲揽奖金4.68万

谈起最近的山东彩市，可以说是热闹非凡，大奖不断。先是3月29日超级大乐透爆出777万巨奖，然后是顶呱刮“黑旋风Ⅱ”送折叠变速自行车活动，再然后是“11选5”、“快乐扑克3”玩法中奖接连不断，这不，4月12日文登李先生（化姓）又揽获11选5“前三直”大奖4.68万元。

4月12日，文登西壕街17180体彩投注站再次传来喜讯，彩民李先生通过倍投“前三直”轻松将4.68万元奖金收入囊中。谈起这次中奖经历，李先生表示自己是位老彩民，体彩的所有玩法都玩过了，最喜欢快节奏的“11选5”和上市不久的“快乐扑克3”游戏了，尤其对11选5“前三直”格外钟情。李先生说：“体彩11选5，号码少、开奖快，特别适合我这样的急脾气，而

且可能是运气好的缘故，我还经常能中个奖，真的很喜欢这种玩法，而‘前三直’更是好玩刺激，奖金又高，所以我更喜欢。”

12日这天，李先生来到体彩17180站点研究11选5。看了一番走势后，觉得“01 06 07 09”4个号码比较靠谱，便用这4个号码打了2组“前三直”，“我觉得‘0106’这两个号码不错，可又不敢肯定最后一个号码是会出‘07’还是‘09’，索性我就都试试，‘01 06 09’、‘01 06 07’2组都投注，每注倍投40倍。”

当期开奖结果公布，李先生的第一注号码“01 06 09”一举命中，成功中得“前三直”40倍，狂揽奖金46800元。

（张笑尘）

### “快乐扑克3”游戏连载(5)

顺子包选:2元包顺子 33元。

怎么买:顺子包选就是全包“3张扑克牌的数字为三连号(不分花色)的组合”进行投注，投注金额2元。

中奖及奖金:只要3个开奖号码为三连号(不分花色)即中奖，单注奖金

投注举例:顺子不分花色，指定为12组，分别为：A23、234、345、456、567、678、789、8910、910J、10JQ、JQK、QKA。投注顺子包选，只要3个开奖号码为以上12组之一即中奖。



4月24日，NBA季后赛继续进行，波特兰开拓者队以112比105击败火

箭，在客场扩大优势。尽管霍华德得到球队最高的32分和14个篮板，但阿尔德里奇依旧势不可挡，他得到43分和8个篮板，利拉德送出18分和11次助攻的两双，他们率队在三四节发力用小高潮拉开比分，最后时刻他们顶住了休斯敦火箭队的反扑，开拓者队在首轮系列赛第三场做客以112比105击败火箭队。开拓者队把总比分扩大为2比0，双方的第三场将移师波特兰进行。

## 哈登遭血帽 火箭两连败

上一场比赛，哈登虽然砍下了27分，但也用去了多达28次出手，他过低的效率，也是火箭输球的主因之一。第四节他曾连续命中关键球，但生死时刻，他连续投丢了生死球，火箭遗憾落败。赛后，哈登也很自责，他自批了自己的进攻选择、低效，誓言次战爆发。

但是，G2上半场，哈登豪言成空，他的确兑现诺言增强了侵略性，但是他的效率依然太低，中投不中、强突上篮也不中，眼看已经突破全部防守完成上篮，他的左手在被罗宾逊送出血帽，单节比赛，哈登5投0中，尴尬无比。《休斯敦纪事报》记者费根表示：“哈登和霍华德形成鲜明对比，霍华德手感火热，哈登却陷入挣扎。”

不过，哈登在第二节开始调整状态，8分11秒，哈登利用掩护切出，接应林书豪传球完成上篮，打破运动战得分荒。之后他又完成了突破中的骑马射箭跳投以及外线强投三分，慢慢找回状态，这一节哈登4投3中，表现大有起色。

遗憾的是，哈登第二节的起色只是昙花一现，进入下半场，哈登继续梦游，马修斯和巴图姆已经完全识破了哈登的打球习惯，不断封其左路。结果是，哈登的强突上篮又被罗宾逊大帽扇出，他的外线跳投不断打铁，除了一次反击上篮，哈登再无任何表现，前三节打完，哈登16投只有4中，单节7投1中。

“第三节和第四节之间，火箭需要发布全境通缉令，看看还能不能找到哈登。”费根在推特上调侃道。哈登的隐身模式一直持续到了比赛结束前1分钟，在一次执行关键球时，他的突破被马修斯断下，但随后，哈登面对巴图姆的防守，右侧强突完成左手上篮，分差缩小到4分。

比赛结束前30秒，哈登完成了一个追分三分，将分差缩小到3分，但之后哈登因为无法摆脱防守，顺利拿球心生急躁领到进攻犯规，火箭彻底葬送逆转希望，最终火箭主场失利，总比分0比2落后。

（本报综合）

